

## ODPOVĚDNÁ FIRMA 6.- 7. 6. 2024

### SOUTĚŽ: NEJKREATIVNĚJŠÍ PROJEKT ODPOVĚDNÉHO PODNIKÁNÍ FIKTIVNÍ FIRMY

Název fiktivní firmy:	G - Food, s. r. o.
E-mail fiktivní firmy:	gfoodoavt@gmail.com
Předmět podnikání fiktivní firmy:	Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu
Název školy a adresa školy:	Obchodná akadémia, Daxnerova 88, 093 35 Vranov nad Topľou
Zpracovatelé projektu (jméno a příjmení studentů, kteří vypracovali projekt):	Veronika Rozputinská, Viktória Antolová, Karolína Rusnáková, Vanesa Jacková, Viktória Sabolová, Samuel Ihnát, Patrik Paľo, Tadeáš Dančo, Radovan Fuňák, Alex Petruš, Jakub Jakubek
Datum zpracování:	22. 05. 2024

#### NÁZEV PROJEKTU odpovědného podnikání:

Výber správneho dodávateľa pre Vaše podnikanie.

#### CÍL PROJEKTU odpovědného podnikání

(specifikujte max. v pěti bodech cíle Vašeho projektu, buďte struční, ale výstižní):

Podpora a rozvoj domácích a lokálních pestovatelův, kteří sa vyhýbajú nástrekom ovocia a zeleniny, a tým zabezpečujú kvalitu a čerstvosť  
Eliminovať používanie pesticídov v poľnohospodárstve  
Zníženie nezamestnanosti v našom okrese  
Rozvíjať a udržiavať partnerské vzťahy  
Zavádzať udržateľné praktiky do našej výroby a prevádzky, aby sme minimalizovali našu ekologickú stopu a prispeli k ochrane životného prostredia

(zkuste vyjádřit JEDNOU větou poslání (premisu) Vašeho projektu odpovědného podnikání, např.

„Zavedením systému vratných obalů snížíme spotřebu plastů na naše produkty až o 90 %“).

Pomôcť nám aj ostatným odberateľom vo výbere vhodného lokálneho dodávateľa na dodávku surovín.

#### STRUČNÝ POPIS PROJEKTU A JEHO PŘÍNOS (max. 20 vět):

Projekt je zameraný na overovanie lokálnych dodávateľov, ktorí zabezpečujú dodávku surovín a z tohto dôvodu bude náš projekt zameraný predovšetkým na výber vhodného dodávateľa, ale samozrejmosťou našej firmy je aj rozvoj, udržiavanie kvality našich surovín, ktoré používame na výrobu našich jedál. Preto chceme siahť po dodávateľov, ktorí obmedzujú používanie pesticídov ako herbicidy, insekticidy, fungicidy a i., ktoré sú v dnešnej dobe veľmi často využívané na pestovanie v poľnohospodárstve a farmách. Keďže si uvedomujeme šírenie klamlivých informácií v dnešnej dobe, chceme spustiť tento projekt, ktorým si overíme jednotlivých dodávateľov a ich skutočnú produkciu.

Tiež chceme našim projektom znížiť environmentálne zaťaženie, podporiť udržateľné využívanie prírodných zdrojov a motivácie k inováciám z oblasti ekologických technológií. Taktiež chceme zlepšiť obraz spoločnosti a prispieť k lokálnej komunite a znížiť riziká pre naše zdravie a životné prostredie.

**ZPŮSOB A RÁMCOVÝ NÁVRH MOŽNÉ REALIZACE (Jak a kdy chcete projekt odpovědného podnikání realizovat? Uveďte STRUČNĚ konkrétní dílčí kroky možné realizace.):**

Realizovanie nášho projektu zahŕňa kroky ako je výber vhodnej oblasti alebo priemyslu a tiež výskumu a vývoj ekologických a šetrných technológií, ktoré nám pomôžu zabezpečiť plynulú výrobu a výber dodávateľov s kvalitnými a čerstvými surovinami alebo prínos do spoločnosti o pestovaní s bio hnojivom či podporenie minimalizácie ekologickej stopy vo výrobe, obchodných reťazcov a i. ktorí majú veľký vplyv na zanechávanie ich uhlíkovej stopy.

**ODHAD NÁKLADŮ PROJEKTU (Co Vás bude rámcově příprava a realizace projektu stát? Co všechno budete potřebovat? Stručně specifikujte):**

Naša rámcová príprava bude spočívať vo vypracovaní prieskumu a analýzi pestovateľských spôsobov jednotlivých dodávateľov a neskôr v ich porovnaní tak, aby si aj ostatní odberatelia vedeli porovnať, ktorí z našich slovenských dodávateľov je ten najkvalitnejší a zároveň najvýhodnejší. Na to budeme potrebovať vypracovať online dotazníky a rozhovory s riaditeľmi jednotlivých fariem či pestovateľských inštitúcií. Náklady na tento projekt sú nízke, keďže všetko budeme vykonávať v online prostredí zasielaním dotazníkov a uskutočňovaním online rozhovorov.

<b>PŘÍLOHY (fotografie aj.)</b>	ANO, konkrétně:  NE Bez příloh
---------------------------------	--------------------------------------

Zpracujte, prosím, nejpozději do **24. května 2024**, uložte v PDF (název souboru: {Název FIF}\_projekt.pdf – např. Ceska-posta\_projekt.pdf)

a zašlete (+ případné PŘÍLOHY) v souladu s instrukcemi v přihlášce na adresu [info@mubanka.cz](mailto:info@mubanka.cz), tj. přes [Úschovnu](#) souhrnně s ostatními soutěžními podklady.